
                               

～夏休み、未来への確かな一歩を踏み出すために～ 

いよいよ夏休みを迎えます。今年の夏休みは、７月１９日（土）から８月３１日（日）

までの４４日間です。この長期休業を心身ともに成長させる貴重な機会となるように大切

に過ごしてほしいと思います。 

３年生にとっては、中学校生活最後の夏休みであり、自分の進路を決めていく上でも大

変重要な意味をもつ夏休みとなります。限りある時間を有効に使って中学校卒業後の進路

について考え、悔いの残らないように、有意義に過ごしていきましょう。 

１・２年生にとっては、総体が終わると部活動の新体制がスタートします。夏休みは集

中的に取り組める絶好の機会です。技術の向上はもちろんのこと、仲間との絆を深め、精

神的な強さを培えることができます。部活動に所属していない１・２年生は、この夏だか

らこそできる挑戦に目を向けてみてください。可能性を広げ、自分の世界を広げるチャン

スです。暑さが増す時期ですので、体調管理には十分留意して、日々の練習や活動に取り

組みましょう。 

保護者の皆様、お子様方がこの夏、それぞれの目標に向かって挑戦する姿を温かく見守

り、時に的確なアドバイスやサポートをお願いいたします。ご家庭での穏やかな時間は、

学校生活の充実にもつながります。この夏休みが生徒の皆さん一人一人にとって、新たな

発見と成長につながる実り多き時間となることを心より願っています。        

 

 

●部活動壮行会   

７月３日（木）に、総合体育大会を控えた生徒たちを激励するため、部活動壮行会を行

いました。日頃の練習の成果を発揮しようと頑張る生徒たちにとって、大きな励みとなり

ました。 

３年生にとっては中学校生活最後となる総合体育大会、発表会等に向けて、各部活動か

ら力強い決意表明がありました。応援団が中心となり、全校で選手・奏者・部員の皆さん

を互いに応援し合うことで、学校の一体感が高まりました。 
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●第１回学校評議員会開催 

 ６月３０日（月）に令和７年度第１回学校評議員会を行いました。教育委員会からの

委嘱状をお渡しし、授業を参観していただきました。また、校長より学校の教育目標や

計画、教育活動など基本的な方針や活動に関して、情報共有いたしました。学校・家庭

・地域の三者連携とそれぞれの願いや思いを受け止めた学校づくりをしていきます。         

 

●訪問授業の機会がたくさんありました！ 

  通常の授業ではなかなか学べない内容を、専門の先生や社会人の方が講師として来校

して、授業を行っていただきました。これからの生き方や将来のキャリアを考える貴重

な機会となりました。 

 ６月２６日（木）薬物乱用防止教室（３年生対象） 

 ７月 ８日（火）産業系高校出前授業（京葉工業・千葉商業高校）（２・３年生対象） 

 ７月１１日（金）喫煙防止教室（２年生対象） 

 ７月１８日（金）ネット安全教室（全校生徒）    

 

●熱中症予防について     

本格的な夏を迎えるにあたり、熱中症の危険性も高まります。朝ごはんを食べていな

かったり、睡眠時間が少なかったりするとそのリスクが大きくなると言われています。

 各ご家庭におかれましてもお子様に声掛けをお願いいたします。  

 

●学校徴収金について 

７月２５日（金）は給食費等の第２期振替日、８月２５日（月）は第３期振替日です。

前日までに必要な金額を登録口座にご用意ください。引き落としができない場合は、８月

１５日（金）に再振替を行います。 

（学校給食費に関するお問い合わせ 市保健体育課 電話：０４３－２４５－５９０９） 

 

●夏休み中のギガタブ使用について 

夏休み中の学習に積極的にギガタブを活用してみてください。興味をもっていることや

苦手なことにじっくりと取り組むチャンスです。ただし、課題等を行う際、生成ＡＩの生

成物をそのままコピーして提出することがないようにしてください。「ＣｈａｔＧＰＴ」

は利用規約で、中学生が使用する際には保護者の許可が必要となっています。     

             

～夏休み・９月の主な学校行事（予定）～  

 

  夏休み 学 校 行 事 ９ 月 学 校 行 事 

7/31（木）8/1(金) 夏季学習会１・２ 4日（木）5日（金） 第２回定期テスト 
8/12（火）～15（金） 学校閉庁日 10日（水） 中学校英語発表会 
8/26（火）27（水） 夏季学習会３・４ 17日(水)18日(木) 前期期末短縮 
8/28（木） テスト前部活動中止 25日（木） 生徒会役員選挙 
8/29（金） 夏季休業終了 26日（金） 中学校駅伝大会 

 

○９月１日（月）から学校が始まります。 

８時１０分には読書の準備を終えているように、余裕をもって登校しましょう。 

９月１日の予定と持ち物は、夏休みのしおりを見て、確認しましょう。 

給食開始は９月２日（火）です。 

水分補給をしっかりしよう！ 


